



Вакцируйтесь четвертой дозой

Вам виповнилося 12 років? З 16 вересня 2022 р. можете вакцинуватися другою бустерною дозою щеплення проти COVID-19. Друга бустерна доза вакцини адаптована під новий варіант коронавірусної хвороби

Якщо вам виповнилося 12 років, можете вакцинуватися проти COVID-19 другою бустерною дозою, якщо минуло вже 90 днів з дня вакцинації першою бустерною дозою.

Бустерна доза збільшить ваш імунітет проти коронавірусної хвороби.

Друга бустерна доза подаватиметься препаратом проти варіантів Оміврон BA.1 або BA.4/5. У близько 90% випадків вони захищають від важкого пробігу коронавірусної хвороби COVID-19 або госпіталізації.

Електронне направлення на вакцинацію другою бустерною дозою можете знайти в своєму Обліковому записі пацієнта та в застосунку mojeIKP.

З 22 липня другою бустерною дозою можуть вже вакцинуватися особи, яким виповнилося 60 років, а також особи, в яких знижений імунітет, яким виповнилося 12 років. Вже раніше можливість вакцинуватися другою бустерною дозою була в осіб, яким виповнилося 80 років. З 17 серпня 2022 р. другою бустерною дозою проти COVID-19 може вакцинуватися медперсонал.

Щоб записатися на щеплення проти COVID-19, можете:

- увійти в електронне направлення, яке доступне в застосунку mojeIKP, клацнути на „Призначити щеплення”, вибрати дату та місце, підтвердити.
[Завантажити застосунок mojeIKP на телефон](#)
- зателефонувати на безкоштовну довідкову Національної програми вакцинації: 989 з 7.00 по 20.00. Довідкова працює також українською мовою
- зв'язатися з вибраним пунктом вакцинації [Знайти](#) пункт вакцинації
- записатися через електронну реєстрацію на головному сайті pacjent.gov.pl: увійдіть через довірений профіль або електронне посвідчення особи або через банківську систему. Останній спосіб доступний для осіб, в яких банківський рахунок відкритий: у кооперативних банках Групи BPS, у Bank Spółdzielczy w Brodnicy, банках BOŚ, PKO BP, Pekao SA, BNP Paribas, VeloBank, Kasa Stefczyka, Crédit Agricole, mBank, Millennium.

Дитину записати на вакцинацію можете:

- через застосунок mojeIKP: відкриваєте застосунок, входите, переходите в обліковий запис дитини, з головної сторінки заходите у розділ «Здоров'я», клацаєте направлення і вибираєте

«Призначити термін щеплення» (в самому низу направлення)

- через безкоштовну довідкову Національної програми вакцинації: 989 з 7.00 по 20.00. Довідкова працює також українською мовою
- зв'язуючись з вибраним пунктом вакцинації [Знайти](#) пункт вакцинації.

Перед самою вакцинацією ви заповнюєте кваліфікаційну анкету і проходите співбесіду з медичним працівником. Анкету отримаєте в пункті вакцинації, можете також завантажити її та заповнити раніше.

Увага! Особи, які придуть отримати першу бустерну дозу, також можуть отримати препарат проти варіантам Оміврон ВА.1 або ВА.4/5, якщо він буде в наявності в даному пункті вакцинації.

[Форми кваліфікації для вакцинації \(українською мовою\)](#)

Zi